

人大代表来到咱社区

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 苏静)面对面倾听群众呼声,为大家解难题、办实事。10月21日上午,两位迎泽区人大代表与居民见面,为大家搭建反映和解决问题的平台。

“小广告太讨厌了,社区刚刚统一清理了,就又有人贴得到处都是。是不是能就小广告乱张贴的行为立法立规呢?”当天上午,

面对全国人大代表郝旭、迎泽区人大代表白荣,起凤街社区的居民七嘴八舌提出建议。一位老人提出,创城以来,政府为居民楼粉刷墙壁、美化环境。但过不了多久,楼道墙上就又“爬”满了花花绿绿的小广告,让人无奈。两位人大代表当场反馈,会在人大代表大会上提议,希望能订立相关法规。

该社区有支“青春永驻”口琴队,队

员平均年龄81岁。队员们不好意思地提出,活动需要一些经费,能否得到支持。两位人大代表当场表示,他们可以提供部分资助,帮助口琴队解决相关经费。他们的答复让老人们欢欣鼓舞。

文物保护、小区“三供一业”改造监管……居民纷纷就自己关心的话题提出建议。两位人大代表对一些问题现场答

复和解决,另一些问题则记录下来,随后反馈给相关部门。

“人大代表进社区,听我们的心声,增进了彼此的联系,也为我们提供了反映和解决问题的平台,切实发挥了人大代表为民办实事的作用。希望多多组织类似的活动,进一步拓宽民意、民情的表达渠道。”居民对此予以高度认可。

各施良策 解决漏水难题

本报讯(记者 韩睿 郭晓华 通讯员 刘丽)因气温骤降、暖气打压等原因,连日来,一些老旧小区供暖管道、供水管道破裂漏水现象增多,各社区积极行动,为居民排忧解难,令居民十分感动。

10月19日上午,前所街25号院居民致电开化寺南街社区,小区供水管道突然发生破裂大面积漏水,社区干部急忙赶到现场查看。现场,管道破裂处一直往外大量喷水,社区干部赶紧与维修人员联系,引导居民车辆绕行。管道维修工很快到达现场后,经过一小时抢修,管道修复。

10月19日下午,不少居民向并州路二社区反映,青年东街6号院3号楼一住户家中大面积漏水,

单元楼阶梯上的积水顺着台阶哗哗直流,已经“殃及”楼下邻居。社区干部多方联系到涉事居民,该住户人在外地,同意开锁公司开门解决漏水问题。在社区干部和机械厅宿舍后勤人员及户主委托人的见证下,开锁公司工人打开房门,原来是因打压造成阳台暖气管道崩裂导致漏水,大家赶紧关掉阀门。随后,社区干部协调当事居民对楼下邻居的损失进行了合理补偿。

兴华北街1号楼几个单元地下室不约而同出现漏水,积水现像,居民向乾泽园社区反映后,社区干部找物业人员把地下室积水抽干后,又与自来水公司、供热公司和市政施工队联系,查找漏水原

因。经调查发现,破裂的是自来水管道,但原因是污水管破裂后,自来水管道长期浸泡在污水中被侵蚀所导致。随后,在街道办事处的协助下,施工队彻底修好管道。

郭家巷18号院小区暖气管道注水后,祁女士家的暖气管出现漏水。她打听到维修费需要4000元,立刻犯了愁。10月19日,她来到海东社区寻求帮助,海东社区书记边静了解到祁女士的特殊情况后,与市热力公司第五供热分公司的李保健站长协商,李站长结合公司和祁女士的实际情况,把维修费用降到最低。祁女士认可后,维修工人上门维修。10月20日,祁女士家的供热管道终于修好。



十年诚信经营 收获信赖满满

本报讯(记者 张慧)“在她这儿消费,从没有出现过缺斤短两的情况,有时候复秤,还能多出来。”10月21日,家住小店区刘家堡乡王吴村王鲜花大娘说,“吴建萍是个诚实人,也是我们王吴村诚信经营的代表。”

诚实守信是吴建萍立身之本,今年52岁的吴建萍是一名普普通通的农民,2011年,她承包了王吴村十亩葡萄地,开始种植早黑宝葡萄。10年的时间里,她坚持以德为先,诚信经营,文明种植。在种植葡萄的过程中,吴建萍坚决不使用化肥,坚决不喷洒农药,待葡萄树长出果实之后,她还细心地给每一串葡萄都套上防尘袋,使葡萄干净又卫生。凭着诚信和严谨的态度做人做事,吴建萍的客户越来越多。河西农副产品市场的一名水果批发商刘莉,经营葡萄批发有7个年头。她直言,吴建萍的水果确实是纯天然,回头客特别多,价低质优,不缺斤短两,不坑害顾客,我们都非常信服她。

商品实在,人品也过关。在10年的经营过程中,经常有顾客不慎将手机、钱财等贵重物品遗落在吴建萍摊位上,吴建萍都小心地帮他们收好,将失物归还失主。面对大家的称赞,吴建萍表示:“至诚以笃行,守信以致远。不欺客,不缺秤,让诚信经营成为自己的标签,助自己行得更远,走得更稳。”

“敲门行动” 帮助困难居民

本报讯(记者 韩睿 通讯员 张秀莲)为了更好地给空巢老人、孤寡老人和残疾人等群体提供帮助和服务,近日,朝阳社区开展“敲门行动”,入户走访重点人群,了解他们面临的生活困难,针对性地帮助解决,赢得居民称赞和感谢。

家住迎新街北一巷卫东小区68号楼的八旬老人李美珍是空巢老人,儿子常年在外地。前不久,儿子为母亲安装了网络智能电视,老

人非常开心,但很快遇到难题:不会使用遥控器和机顶盒,经常因操作不当,电视出现各种故障,不能正常使用,既着急又无奈。社区干部通过“敲门行动”了解到此事后,委托志愿者多次上门,反复教老人规范操作,李美珍终于会用了。同一小区63号楼的七旬老人焦富莲家庭情况比较特殊,53岁的儿子瘫痪在床,25岁的孙子有精神残疾,靠儿媳在外打零工维持生计。了解到这一情况后,社区干部和网格员常常

去看望这个家庭,帮其买菜买药、收拾家,帮忙申请各种符合政策的救助和补贴,鼓励他们树立生活信心,并留下联系方式,让他们有任何突发事、棘手事和社区联系。

“近一个月以来,我们通过‘敲门行动’走访了近40户居民,基本摸清了孤寡老人、困难居民、弱势群体的情况,及时回应他们所需所想,让社区和居民联系更加紧密。”采访中,朝阳社区党支部书记郝国英这样表示。

及时介入 解决停水问题

本报讯(记者 侯慧琴)“感谢社区及时协调,帮我们恢复了用水!”10月19日一大早,市建小区的居民王阿姨前往桥东街道双三社区,送去手写的感谢信。

原来,国庆节刚过,市建小区因供水管道跑水,导致居民家中停水五六天,严重影响到大家的正常生活。居民向社区反映后,双三社区党委书记郭鹏积极联系物业公司了解到,供水公司正在勘测跑水漏点,并努力抢修中。郭鹏在现场

发现,抢修还需多日才能完工,但居民用水需求十分迫切。他便主动找到物业公司经理积极沟通,并提议,可否安装一个临时供水管道,以保障居民正常用水。他的提议获得物业经理赞同,并立即着手实施。

在实施过程中,由于临时管道的施工路线途经市建小区与相邻小区的分隔墙壁,对方物业公司担心影响墙面稳固,提出异议。郭鹏组织双方协调,从居民“急难愁盼”

角度分析,希望双方可以相互理解。在他的协调下,双方最终促成共识。

临时供水管道很快搭建完成,虽然是临时管道,但大大解决了居民的迫切需求。对社区和物业公司的积极作为,居民都非常赞叹。“社区基层党组织真是我们老百姓的‘贴心人’,为民解忧愁,把我们的大难题放在了心上!”居民在感谢信中真挚地表示。

设立“AB岗” 服务居民“无缝隙”

本报讯(记者 王丹 通讯员 武纲)10月20日下午,家住中铁十七局五公司宿舍的杨大姐,来到康宁街社区办理大病救助,不巧的是,负责此项工作的陈冲外出去了辖区,杨大姐以为要白跑一趟,没想到“B岗”责任人很热心地帮她办理完成。杨大姐满意地说:“社区实行这样的工作机制,对我们居民来说真方便。”以往在社区服务中,工作人员有事外出,其他人员不熟悉情况,办事居民只能等

待或者再跑一趟。为进一步加强效能建设,为群众提供优质、便利、快捷的服务,小店街道康宁街社区率先从实际出发,进一步提高社区工作人员的业务水平,制定了“AB岗”责任工作机制。

“AB岗”工作制,就是每个工作岗位由两个人兼顾,“A岗”为本岗业务主办人员,“B岗”为本岗协办人员。日常工作中,工作人员“A”负责本岗的每件业务,当“A”因事离开工作岗位时,“B”岗应立

即替补上岗,履行工作职责,做到相互补位、岗不缺位,实现服务无缝连接,保证了工作连续性,做到让群众办事不跑“二趟”。

康宁街社区主任王晓艳表示,为全力推进基层社会治理管理新格局,社区一直把“为民办实事”作为做事理念,用心、用情、用力做好民生工作,诚心诚意为民办实事、解难题、做好事,为辖区群众做好服务。



C1驾照开摩托 一次扣完十二分

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)只持有C1驾照的我市男子吴某,却驾驶一辆两轮摩托车在路上行驶。10月20日,吴某被交警综改大队三中队民警查获,因准驾车型不符,被一次扣完了12分。

当天下午3时许,三中队民警在坞城南路正阳街口西100米处检查过往车辆时,发现一辆两轮摩托车的驾车男子吴某,在出示驾照时很犹豫,在交警催促下才极不情愿交出驾照。

交警一看,吴某驾照的准驾车型为C1,并没有可以驾驶摩托的D或者是E本,属于准驾车型不符。吴某解释说,他是摩托车发烧友,但一直没抽出时间去办理增驾,想着自己“装备齐全”,交警应该轻易不会检查自己,便心存侥幸开着摩托上了路。

按照相关法规,民警对吴某准驾车型不符的违法行为作出了罚款1000元,记12分的处罚。民警提醒大家,想要驾驶摩托车,必须获得相应的准驾资格,否则将受到严厉处罚。